
  

  اقتصاد   

  يابد؟ قدرت خريد پول افزايش ميدر چه شرايطي  -1

    ها ) كاهش سطح عمومي قيمت2    ها ) افزايش سطح عمومي قيمت1

  هاي انبساطي پولي توسط بانك مركزي ) اجراي سياست4  ) افزايش حجم پول نسبت به سطح توليد جامعه3

 ها، كدام گزينه درست است؟ دهي بانك وام در رابطه با فرآيند - 2

  كند. توانايي او براي بازپرداخت بدهي، وام را پرداخت مي) بانك پس از بررسي درخواست متقاضي و در صورت 1

  شود و نيازمند ضمانت ساير افراد است. طي اسنادي به متقاضي پرداخت مي ) مبلغ وام2

  دهد. به شخص وام ميكند اما بانك مبلغ كمتري  ) متقاضي متناسب با مبلغ وام دريافتي، نزد بانك اعتبار كسب مي3

  شود. با جريمه ديركرد مواجه ميصورت  متقاضي بايد بدهي خود را تا پايان طرح و فعاليت اقتصادي به بانك بپردازد، در غير اين )4

   گفت: توان نميهاي بازار سرمايه  درباره آثار و نتايج فعاليت - 3

  دهد. را در جامعه افزايش ميگذاري  هاي جاري، حجم سرمايه ) از طريق جذب و به كار انداختن سرمايه1

  كند. وسيله آن، معاملات بازار سرمايه را تنظيم ميكند و به  كنندگان و تقاضاكنندگان سرمايه ارتباط برقرار مي ) بين عرضه2

  كند. ها جلوگيري مي گذاري سهام و اوراق بهادار تا حدودي از نوسان شديد قيمت ها و قيمت سازي اطلاعات مالي شركت ) با بررسي و شفاف3

  آورد. ي را فراهم ميهاي بزرگ دولتي و خصوص هاي لازم اجراي پروژه هاي مربوط به آن، سرمايه فعاليت) بورس و 4

 است؟كشورها چگونه رشد با شاخص توسعه در اين پذير بوده و رابطه شاخص  يابي به درآمد سرانه بالا، امكان براي چه كشورهايي دست - 4

   ) تمامي كشورهاي در حال توسعه ـ هماهنگ2    ) تمامي كشورها ـ ناهماهنگ1

  يافته ـ هماهنگ عضي از كشورهاي توسعهب) 4  ) معدودي از كشورهاي در حال توسعه ـ ناهماهنگ3

  رابطه مستقيم دارد؟كاهش ميزان فقر، با كاهش كدام عامل  - 5

  گذاري ) ميزان سرمايه4  ) ميزان نابرابري توزيع درآمد3  انداز كل ) ميزان پس2  ) ميزان رشد اقتصادي1

 توزيـع محاسبه شده است. وضـع   5و  6، 7، 8به ترتيب  94و  92،93، 91 هاي در سال ملي از درآمد به دهك اول اي نسبت دهك دهم در جامعه - 6

  تر بوده است؟ درآمد اين كشور در چه سالي مناسب

1 (91  2 (92  3 (93  4 (94   

  و تفاوت نرخ تورم دو كالا چند درصد است؟ با توجه به اطلاعات داده شده در جدول، نرخ تورم كدام كالا بيشتر است - 7

  56ـ  A) كالاي 1

  56ـ  B) كالاي 2

  77ـ  A) كالاي 3

  77ـ  B) كالاي 4

  پول را محاسبه نماييد. باتوجه به اطلاعات جدول مقابل، ميزان شبه - 8

1 (4400  

2 (2600  

3 (4600  

4 (3400  

  است؟ نادرست درباره بازار بورس كدام عبارت - 9

  گيرد. ، مواد خام و اوليه و برخي مواد شيميايي مورد معامله قرار مي) در بورس كالا بيشتر كالاهاي مصرفي1

  گويند. گيرد، بورس مي اوراق بهادار در آن انجام مي گذاري و خريد و فروش برخي از كالاها و ) به مكاني كه كار قيمت2

  شود. بورس كالا محل مبادلات كاغذي آن كالا است و كالايي در آن مبادله نمي) 3

  شود. گيرد، بورس اوراق بهادار گفته مي شود و در آن اوراق بهادار مورد معامله قرار مي تشكيل مي) به بازار رسمي و دائمي كه در محلي معين 4

  ترتيب كدام است؟ بندي كشورها از نظر شاخص توسعه انساني، به رتبه -10

  ) نروژ ـ قطر ـ ايران ـ موزامبيك ـ چين2  ) نروژ ـ چين ـ قطر ـ ايران ـ موزامبيك1

  ) نروژ ـ ايران ـ موزامبيك ـ قطر ـ چين4  ) نروژ ـ قطر ـ ايران ـ چين ـ موزامبيك3

  تهاي سالقيمت ان  قيمت ابتداي سال  نوع كالا

A 90,000  160,000  

B 30,000  70,000  

  واحد 3600  هاي در دست مردم مجموع اسكناس  1

  واحد 8000  ميزان نقدينگي  2

  واحد 1000  در دست مردممسكوكات  ميزان  3


